



热烈祝贺《郑州晚报》单日出版672版 创造“大世界基尼斯”新的世界纪录

医患桥

来自肿瘤患者的一封信



患者家属送来锦旗和感谢信

郑州信息医院的专家、教授,你们好!
请先接受我深深地鞠躬感谢,没有你们的温暖中原肿瘤治疗救助行动,我也不会这么快就得到及时针对性的治疗,我的病情也不会控制这么好,恢复这么快。
我是河南省商水县周墙镇李庄村的吴雪莲,女,50岁,一名胃肿瘤的患者。
半年前,刚开始患病时,经常会觉得

胃部疼痛。当时一直认为自己是胃炎或者溃疡病的疼痛。按照胃病治疗后,病情并没减轻,并且还一直有食欲减退、消瘦的情况。

当时,常常觉得浑身无力,哪也不想去,也不想吃饭,就一直瘫在床上,有时还恶心呕吐。最后,家人感觉病情有些不对劲,到医院诊断检查才发现患了胃肿瘤。“肿瘤?那不是癌症,我怎么这么倒霉。”获悉自己病情的同时,我觉得像天塌了一样。总想着自己离这个世界越来越远了。

在经过一段时间的传统保守治疗后,病情并没受到控制。我的上腹部依然有压迫感,恶心呕吐的症状也越来越严重。

家里的经济条件也不好,眼看着给我看病,老伴把养老钱都拿出来后,我真不知道自己下一步该如何走。

“我不能太自私,我不能明知道自己治不好,还要拖累老伴,将积蓄花光。”我为了省钱,就终止再次治疗。老伴知道了我的心思,也很心疼,多次劝说。

庆幸的是,在这时命运出现了转机。

我的一位亲戚告知郑州信息医院有新的治疗肿瘤的治疗方法,并给了我医院专家电话400-6234-120,我从中了解到该医院采用民族医药精髓,结合传统与现代医学的整体治疗,不手术、不化疗。由中国抗癌协会会员张主任、刘主任、聂主任等多位专家组,与国际国内抗癌尖端科研单位联手,研究出口中含化、内服各种特效抗癌系列,在治疗肝癌、肺癌、鼻咽癌、胃癌、直肠癌、食道癌、舌癌、喉癌、膀胱癌、胰腺癌、乳腺癌、子宫癌、骨癌、淋巴瘤、脑瘤、黑色素瘤、白血病等各种癌症肿瘤取得突破性效果。专家组先后多次应邀到国外进行技术学术交流,他们在2003年国际抗癌新医学交流会上的论文《藏、中、瑶药与免疫疗法抗癌的优势与展望》,受到各国专家的一致推崇和高度评价,成为21世纪攻克癌症的希望,国内外报纸、电视台、电台等各家媒体争相报道。还特地为患者带来减免等优惠信息。我顿时觉得自己又有了希望。

在老伴的陪同下,我在郑州信息医院开

始了系统规范的治疗。
治疗了3个多月后,我的病情明显好转,身体好了,脸色红润了,心情也开朗了,能明显感觉到自己身体一天天在恢复健康,这种感觉又幸福又高兴。

在这里,为了表达谢意特意送上锦旗一面。

同时,也想把这个亲身治疗的经历和感受告知广大跟我一样受肿瘤困扰的朋友,少走弯路,树立起治疗信心。

我很清楚像我一样有着痛苦和困扰的朋友还很多。很多患者跟我刚开始的想法一样,认为得了肿瘤等于接到死亡通知单。

在经过这段时间的治疗后,我深有体会,只要找到好医院好的治疗方案,坚持就有希望,不要放弃。

现在,我的病情恢复很好,下一步我也将继续坚持治疗,相信一定会越来越好。同时,在这里也祝所有的病友,祝郑州解放军信息医院的所有专家和医务工作人员,以及所有亲朋好友,一切都越来越好!

此致

行业资讯

郑州大学第二附属医院 医学教育通过“星级”评估

8月5日,全国高等教育研究会中南片区临床医学委员会组织专家,对郑大二附院的医学教育工作进行评估,最终确定该院为“示范性星级临床教育基地”,从而使其成为全国第三家、中南六省第一家星级基地。

为了推动全国医学教育工作的整体提高,全国高等教育研究会临床医学委员会于2010年开展了“示范性星级临床教育基地”评估工

郑州一院与广州暨南大学微创外科研究所强强联手 成立微创外科技术合作中心

8月5日,河南大学附属郑州市第一人民医院与广州暨南大学微创外科研究所成功举行签约和揭牌仪式,成立微创外科技术合作中心。

暨南大学王存川教授应邀成为该中心高级名誉专家,将对郑州一院今后普外科方面的微创技术给予指导,针对诊疗过程中的疑难问题进行会诊、手术,并定期来院讲学。

植得口腔 推出种植牙优惠活动

植得口腔·种植牙中心为响应“2012中国口腔种植年”特推出种植牙单颗援助1000元的优惠活动。

据了解,“2012中国口腔种植年”是中华口腔医学会提出的。在河南地区,植得种植牙中心做出了积极的响应,此次活动也是为了推广普及种植牙特别举办的。优惠基金是在原

作,并已实施常态化。

近年来,郑大二附院十分重视临床教育工作的建设和发展,严格按照示范基地的评估标准加强常规管理,积极整合人力物力资源,坚持“以教学促临床,以教学促科研”,通过探索实施“小班化教学”等独特教育形式,进一步完善机制,突破难点,突出特色,积极探索临床教育的新模式,得到了专家及同行的一致好评。
通讯员 陈建设

微创手术因创口小、疼痛轻、恢复快、住院时间短、出血少等优点,越来越受到患者欢迎。王存川教授为暨南大学第一附属医院副院长、微创外科研究所所长、大外科主任。在腹腔镜手术等方面处于国内领先,并部分达到国际先进水平,是全国开展腹腔镜微创外科手术种类最多的专家之一,很多手术为国内首先开展。
记者 邢进 通讯员 陈建平

价基础上直接减免现金,此外包括拍摄口腔全景片、挂号等费用也是一律不再收取,着实为缺牙者省下了不少费用。

与此同时,在7月21日~8月20日,拥有700多例手术经验的种植牙专家刘明舟(植得口腔院长)也将坐诊植得种植牙中心为患者服务。
韩新宝

庆八一 军民共建送健康

为纪念建军85周年,郑州市妇幼保健院特为郑州市消防支队金水大队120名官兵进行免费体检,把健康和关怀送进官兵心中。

对于此次活动,官兵们表示,非常感谢市妇幼保健院提供的这次机会,本次体检让他们认识到体检对身体健康的重要性,并真正了解自己的健康状况,能及时采取措施保护自身健

军民互助 共赢未来

烈日酷暑,挡不住德高实业的拥军热情。8月1日,河南德高实业股份有限公司总经理李浩带领公司员工并携带慰问品来到河南武警总队医院,向广大官兵致以八一建军节的问候。

慰问活动受到河南武警总队医院领导及广大官兵的欢迎,活动中,李浩总经理一行与

康,从而更好地为我市的消防事业做贡献。

据了解,多年来,该院通过送慰问进军营,送健康进军营,组织军民联欢、联谊等军民之间的互访慰问活动,进一步密切了军民关系,增进了军民鱼水深情,让军民友谊之花常开。今年组织地为消防官兵免费体检活动再次展现了该院一如既往的拥军深情。
通讯员 卜春梅

河南武警医院领导进行了亲切座谈,并表达了对官兵及医护工作者的敬佩之情。医院的领导还热心地陪同河南德高实业股份有限公司的同志们,参观了医院的一些科室并做了耐心细致的讲解。军民互助,共赢未来。亲切真挚的场面,热情朴实的掌声更使此次慰问活动锦上添花。
张玉韩

院士治失眠奇迹不断

失眠,睡不好觉,到底怎么办?北京协和有个新方案。凡是前来就诊的失眠患者,不打针,不开安眠药,只需服用一副协和和医院开出的灵芝,保你一觉睡到大天亮,睡醒之后精神饱满,浑身有劲,和吃西药安眠完全两个样。

要问此方出处,还大有来头。众所周知,北京协和始建于1921年,一直担负着国家领导的医疗保健工作。上世纪末,很多老干部睡不好觉,身体差又不敢吃西药,国家就把这个难题交给协和。专家们左思右想,最后由中国工程院刘耕陶院士发明的一项纯灵芝专治顽固失眠的专利,打破纯野生灵芝的双重壁垒,服用当天就能让顽固失眠者入睡,让领导干部大呼意外。

主管领导当场拍板,定为机关保健的特供睡方,主要基于三点考虑:1、当天入睡,见效速度丝毫不亚于西药安眠;2、是百分百纯灵芝,没有西药副作用,不会产生依赖;3、灵芝功效全面,不仅能彻底治好失眠,对领导的身体也大有好处。

发明人刘耕陶院士介绍:“灵芝精华全在孢子,只有4-6微米,外面包裹两层坚硬的壁垒,传统吃法难以释出精华。协和睡方选取安徽霍山野生赤灵芝为原料,以超导双重破壁工艺进行加工,有效成分释放多8倍,吸收高达96%”。

据说,协和睡方在内部试服的时候就被传得很神。很多人刚开始不相信:“百分百的纯灵芝怎么可能让人能马上入睡呢?”不过,只要吃过一次,就会发现协和的灵芝还真不一样。大概一小时就能感觉困意上来了,看会书就上下眼皮打架,沾枕头就着,一觉睡到大天亮。而且,坚持



吃1到3个月,患者惊奇发现:多年不愈的失眠竟然治好了。

临床证实,服用协和睡方,90%的人一小时就明显感觉有困意,倒头就睡。10%特别顽固的失眠也可在3小时内逐渐入睡。由于不是西药,醒来不会感觉头晕头痛,相反精神特别饱满。轻度失眠1-2个月就可痊愈;中重度失眠3-4个月达到临床康复,停药也能享受香甜睡眠。

协和睡方不仅仅能帮你治好失眠,刘耕陶院士还提出一种“睡觉中治慢性病,睡得越香病越好”的新理论。研究发现,睡觉是五脏修复和排毒的时间。晚上9-11点,免疫系统修复,晚间11点-凌晨1点肝排毒,1-3点胆排毒,3-5点肺排毒。所以,如果睡不好,脏器功能就坏了。现在的老人都缺乏睡眠,每天只睡四五个小时,这就会导致慢性病长期无法治愈。

协和睡方首先能延长老人的睡眠时间,另外它富含的灵芝多糖还能促进人体的脏器修复和排毒机制,让你在睡梦中免疫力提高,脏器功能修复,很多慢性病也就不治而愈了。

不少老干部反映:吃完了协和睡方,身体不知不觉返老还童:不仅觉睡好了,还感觉头脑清醒、记忆力提高、吃饭香、血压血糖平稳,心脏舒服,眼睛清亮,听力增强,白发变黑,色斑变淡、皱纹变浅等等。更高兴的是,就连高血压、冠心病、动脉硬化、心梗、脑梗、中风瘫痪、糖尿病也都开始实现自然康复。

看来,协和真该早些把这个秘方公布于众,那会减少多少人的痛苦经历啊。更多关于睡方的奇迹,请咨询协和专家:0371-63291995
经销地址:郑州百货大楼一楼医药部

水质处理器免费发放

我们国家正处在快速发展时期,水污染严重影响居民健康,健康水饮用已成为关系民生的一大话题。2012年7月1日,我国饮用水新国标开始强制实施。

为了让更多居民使用纯净健康的饮用水,“全民健康饮用水入户工程”正式启动!这是继家电下乡活动后又一重大惠民新举措。旨在提高全民对健康饮水的认识,并实际体验健康饮水的好处。

为了让全体居民都能喝上健康饮用水,入户工程向全国居民免费发放水质处理器。本月,全民健康饮用水入户工程联合郑州枫叶红健康服务中心,首批将向郑州市55岁以上的居民免费发放水质处理器。

据了解,水质处理器可自动检测、过滤自来水,可以让家人都能喝到安全、健康的净水。
领取了水质处理器的居民可向入户工程申领10级10管多功能直饮水机一台。可以让老人天天喝到无污染、弱碱性、小分子、矿物质丰富的健康饮用水。
免费申领条件:(1)郑州市常住居民;(2)申领人年龄必须大于55周岁;(3)免费水质处理器限量发放500台;直饮水机限量发放200台。
此次发放将优先针对以下人群:离退休干部和教师、医务工作者、退伍转业军人、行政事业单位退休人员、以及下岗职工、特困家庭。

申领电话: 0371-86062361 86062362 86062363